

# Expulsar a DC con el Voto Propone Cnel. Ochoa Pérez

Un llamado a la ciudadanía para sacar el poder a la democracia cristiana por medio del voto en las próximas elecciones, hizo el Cnel. Sigifredo Ochoa Pérez, durante una entrevista exclusiva para EL DIARIO DE HOY, en la que asimismo reveló que Duarte "pretendió acabar con él como militar".

El "Héroe de Cabañas", tal como se le conoce, anunció el jueves que había pedido su baja dentro de las filas del

Ejército para incorporarse al partido ARENA y trabajar a tiempo completo con miras a la próxima contienda electoral. La baja le fue concedida al siguiente día.

"Ahora es el momento de salvar a nuestro país, por medio de las elecciones", recalcó al ser abordado en su casa, en esta capital, el militar de 46 años, 26 de los cuales vistió el uniforme de la Fuerza Armada. Los surcos en su frente muestran las señales de

las inclemencias del tiempo, de las largas jornadas que pasó en campo abierto cumpliendo con su deber y que le dan a su rostro una notable expresión de firmeza y voluntad.

Ochoa Pérez es considerado un militar de la talla del desaparecido coronel Domingo Montecinos, quien igual que él, siempre iba adelante de

—Favor pase a la página 61.

## No Llega a Comisiones de Asamblea la Ley Mordaza

En una incógnita se ha convertido el proyecto de Ley para la Protección de la Imagen de los Funcionarios Públicos, o "Ley Mordaza", el cual se dijo estaba incluido en el "superpaquetazo" de leyes anunciado por Duarte el 1 de junio en Sensuntepeque, pero que los diputados de oposición todavía no conocen; sólo el presidente de la Asamblea, Guillermo

Guevara Lacayo, parece haberlo leído.

Tal es lo que trascendió ayer en corrillos políticos de la Asamblea, en vista de que nadie tiene copia del proyecto impugnado por los medios informativos independientes, que lo califican como una "ley mordaza", ya que, según se desprende de la descrip-

—Favor pase a la página 40.

## Ley Para Veteranos Conoce la Comisión de Defensa

Un plan de becas y uno de asentamientos en el campo agrario constituyen los dos grandes grupos de prestaciones que contiene el proyecto de decreto del Régimen de Prestaciones para Veteranos de la Fuerza Armada, actualmente en estudio de la Comisión legislativa de Defensa y de Seguridad Pública.

En su primera sesión de trabajo para discutir uno de los proyectos de decretos incluidos en el

"superpaquetazo" de leyes de Duarte, la Comisión de Defensa adoptó el sistema de darle una primera lectura al proyecto que contiene las prestaciones para los veteranos.

En dicho proyecto se especifica claramente quiénes deben entenderse por veteranos con respecto de la ley, y los clasifica.

El plan de becas es uno de los proyectos de decretos incluidos en el

—Favor pase a la página 11.



**CAMBIO DE MANDO.** El Cnel. Edgardo Casanova Véjar recibió la Dirección de la Escuela Militar, de manos del general Adolfo O. Blandón, Jefe del Estado Mayor. Presencian el Cnel. Leopoldo Hernández, 2º Jefe del Estado Mayor, y el Director saliente, Cnel. Jesús Gabriel Contreras.

## Enfermos Mentales Hacen Artesanías y Agricultura

Los enfermos recluidos en el Hospital Psiquiátrico cultivan hortalizas, frutas, maíz y caña; confeccionan hamacas y fabrican juguetes de madera, así como cajas para lustrar zapatos.

El director del centro, doctor José Herbert Ayala, afirma que la mayoría de los enfermos mentales no son agresivos

como se cree, excepto algunos que montan en ira cuando se les provoca. Dice que una vez que el paciente se encuentra en control del médico y cumple a cabalidad con los medicamentos, su actitud será como una persona normal.

La enfermedad no es curable, dice, pero se

—Favor pase a la página 29.

## Rechazan Aumento Salarial para Fiscal y Procurador

Férrea oposición a la propuesta de un jugoso aumento de sueldo al Fiscal General y al Procurador, ambos militantes del partido oficial, mantendrán los diputados de Alianza Republicana Nacionalista que integran la Comisión legislativa de Hacienda cuando el proyecto pase a discusión de la misma.

El Fiscal, Dr. Roberto Girón Flores, y el Procurador, Dr. Manuel Francisco Cardona, ambos nombrados recientemente por los votos de los pescados y del Partido de Conciliación Nacional, tienen asignados cuatro mil colones de sueldo y se ha propuesto

—Favor pase a la página 11.

## Comisión Viaja a Canadá a ver Estado de Adoptados

Una comisión compuesta por funcionarias de Justicia viajará a Canadá a investigar el estado en que se encuentran los niños salvadoreños que han sido adoptados por familias que residen en diversos lugares de aquel país, informa el Consejo Salvadoreño de Menores.

La comisión ha sido invitada por la Organización Familia para Niños, la cual representa al gobierno de Canadá, para hacer efectivo el entendimiento sobre el programa de adopción entre el Gobierno de El Salvador y el de aquel país.

Son 24 las familias que tienen designados a me-

—Favor pase a la página 11.

## Resumen Nacional

**CON UNA FIESTA** ballable se celebrarán los ciento dos años de fundación del Instituto Nacional "Gral. Francisco Menéndez" (INFRAMEN), festejo que se llevará a cabo el 19 de junio a partir de las 7 de la noche, en el gimnasio de dicho centro de estudios, informa el Lic. José Gertrudis Pineda, Administrador General. La fiesta será amenizada por la marimba orquesta "Alma Tuneca", de Guatemala, y Sonido Mágico, de El Salvador. La entrada general es ₡15.00 y habrá precios especiales para la comunidad INFRAMEN si compran antes las tarjetas. Los organizadores esperan la asistencia de alumnos, ex alumnos y público en general.

**GERENTE REGIONAL** de Educación ha sido nombrado el profesor Ricardo Antonio Castillo, con sede en la ciudad de San Miguel. El nuevo funcionario manifestó que llega a ocupar dicho cargo con optimismo, ya que tendrá la oportunidad para buscar soluciones a problemas que sufren varios centros educativos, maestros, educandos y la comunidad educativa en general. Ofreció abrir varias escuelas que están cerradas en lu-

—Favor pase a la página 40.



Lic. Marta de Tovar, encargada de la sección de Ornitología del Museo Nacional de Historia Natural.

## La Mujer Hoy: Deben Evitarse Animales Silvestres Como Mascotas

Todo ciudadano está en la obligación de contribuir a la preservación y recuperación de los recursos naturales; una manera de lograr lo anterior es evitar la compra o mantenimiento de animales silvestres como mascotas en sus hogares, expresa a EL DIARIO DE HOY la Lic. Martha Consuelo de Tovar, encargada de la colección de Ornitología del Museo de Historia Natural.

La Colección de Ornitología tiene como finalidad investigar y dar a conocer lo referente a la avifauna salvadoreña y exótica.

Dicha colección cuenta con 231 especies y está diseñada en "dioramas" o representaciones del ambiente de las aves como sus características más sobresalientes que se exhiben al público.

Además se tiene colecciones de referencia como: "Pielas de estudio" en donde las aves son preparadas por medio de disecciones, luego son identificadas, se le pone una viñeta que contiene toda la información sobre el espécimen como: longitud total de las alas y pico, coloración del iris, etc.

Posteriormente se registra y se guarda en su respectivo gabinete.

Otras secciones de Ornitología son: la de huevos y nidos; éstos huevos se preparan extrayendo su contenido por medio de una jeringa, posteriormente son lavados, se dejan secar y el agujero es sellado con masilla o cemento blanco.

De igual forma, los nidos se desinfectan de insectos y piojos que puedan tener y son acondicionados para exhibirlos al público.

Asimismo, se cuenta con una colección didáctica destinada al servicio de los estudiantes o personas que deseen realizar trabajos de campo

—Favor pase a la página 40.

## ¡Ultima Hora!

—Favor pase a la página 32.